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Commissaris van de Koning

Provinciale Staten
T.a.v. de voorzitter

onderwerp kenmerk bah'andefd door ! verzonden
Integriteitsmelding inzake dossier 20029544 drs. ing. G.A.B. Bouziani

Zanddik A, <

Middelburg, 24 september 2020
Geachte voorzitter,

Hierbij informeer ik u over de behandeling van een gedane integriteitsmelding over een lid van
Gedeputeerde Staten.

Op 18 september jl. heb ik naar aanleiding van een integriteitsmelding vanuit Provinciale Staten, een
gesprek gevoerd met de melders en de plaatsvervangend Statengriffier.

De melding betrof een vermeende belangenverstrengeling van een gedeputeerde in het dossier Zanddijk
waar familie van deze gedeputeerde woonachtig is in het gebied Yerseke-Kruiningen en dat deze familie
een belang zou kunnen hebben bij de tracékeuze in het dossier Zanddijk.

Vooronderzoek

Voor een zorgvuldige behandeling van deze kwestie heb ik, conform het protocol 'Vermoedens
integriteitsschending politieke ambtsdragers provincie Zeeland', besloten tot het instellen van een
vooronderzoek, waarvan ik de nu bekende feiten en verklaringen — in volgordelijkheid — met uw Staten
wil delen.

3 december 2019
De gedeputeerde doet melding van het feit dat een neef van de gedeputeerde woont in het gebied dat
grenst aan twee van de in beeld zijnde tracés.

16 juni 2020

Een advocatenpraktijk vraagt namens een belanghebbende of in het dossier Zanddijk een lid van GS dan
wel PS melding heeft gedaan van een mogelijk (in)direct belang.

23 juni 2020
GS hebben in reactie op het verzoek van de advocatenpraktijk gerefereerd aan de eerdere, op 3
december 2019, door de betreffende gedeputeerde gedane melding.

25 juni 2020
De advocatenpraktijk vraagt wanneer de betrokken gedeputeerde het indirect belang bij het dossier

gekregen heeft en of de gedeputeerde betrokken is geweest bij de afstemming over de te nemen
besluiten in het dossier Zanddijk.

13 juli 2020
GS antwoorden daarop dat deze feiten geen invioed hebben gehad op de besluitvorming. Daarbij komt
dat de betreffende gedeputeerde niet de eerstverantwoordelijke is voor het dossier Zanddijk.

15 juli 2020
In het presidium heb ik de fractievoorzitters geinformeerd over de melding van de advocaten-praktijk
namens een belanghebbende en het antwoord van het college.
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15 september 2020

Een delegatie van GS is in gesprek getraden met een delegatie van de ondememersvereniging
Reimerswaal, naar aanleiding van aantijgingen aan het adres van de gedeputeerde, die blijk geven van
een veronderstelde inbreuk op de integriteit en beginselen van behoorlijk bestuur.

22 september 2020

Tiidens de GS vergadering is uitvoerig gesproken over de kwestie.

De gedeputeerde heeft nogmaals bevestigd dat zijn neef in het gebied woont. Daarnaast is het de
gedeputeerde deze week duidelijk geworden dat er aan een aansluitends weg op hst rode tracs,
percelen zijn die in eigendom zijn van de broer/familie van de gedeputeerde.

Alle GS-leden hebben verklaard geen enkel moment gemerki te hebben dat persoonlijke belangen een
rol hebben gespeeld in deze discussie dan wel de besluitvorming rond het dossier Zanddijk.

ik hoop u voor dit moment voldoende te hebben geinformeerd.

Hoogachtend,

Drs. J.M.M. Polman,
Commissaris van de Koning in Zeeland



